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БромаЛАД (концентрат бромадиолона)

        Вещество производства нижегородского ООО «ЛАД» представляет собой родентицид, воздействующий на кишечник. При попадании вместе с пищевым продуктом в организм крыс или мышей, бромадиолон тормозит синтез протромбина в печени. В результате кровь медленно сворачивается, стенки сосудов повреждаются и грызуны гибнут. Родентицидные приманки, изготовленные с помощью концентрата, используют и в профилактических целях – его оставляют в зонах возможного обитания либо перемещения вредителей, что сдерживает их появление и размножение. 
        Полевые мыши – настоящий враг фермеров и агрономов. Несмотря на такие небольшие размеры, эти грызуны способны оставить человека без урожая. Полевки могут причинять значительный ущерб также и на небольших садовых участках, а также существенно подпортить припасы, забравшись в погреб, кладовку или дом. Появление грызунов обычно по норкам и следам их пребывания (поврежденные растения и домашние пищевые припасы). Зубы у полевок растут в течение всей жизни, поэтому зверьку приходится их постоянно стачивать. Они охотно поедают корни, клубки, луковицы и семена различных растений. И в зимнее время полевки продолжают свою активность – обгрызают кору нижней части кустарников и деревьев и проникают в человеческие жилища, проявляя при этом немалую сообразительность и изобретательность. 

        Применение родентицидного средства «БромаЛАД» позволяет дать полный отпор полевкам! В данном средстве используются высококачественные пищевые аттрактанты, которые делают его очень привлекательным для этих зверьков.

        Борьбу с полевками  надо осуществлять как в период массового размножения, так и в период низкой их численности, когда они живут в местах резерваций. Препарат раскладывают на полях осенью после уборки урожая или весной - в период дефицита естественной пищи для грызунов. Приманку восстанавливают через каждые 5-7 дней - вплоть до полного уничтожения грызунов.
        В качестве действующего вещества выступает бромадиолон (0,25±0.03%) – антикоагулянт крови второго поколения, имеющий отсроченный срок действия, то есть попадая в организм грызуна, замедляет синтез протромбина в печени, что приводит к повреждению стенок кровеносных сосудов и к дальнейшей гибели животного.

        Входящие в состав вещества, позволяют, при изготовлении приманки, антикоагулянту наиболее полно проникать внутрь зерна, что делает его более эффективным при истреблении грызунов.

        В качестве вещества, препятствующего поеданию данной приманки людьми и домашними животными выступает денатониумбензоат (битрекс).
        Качество препарата подтверждено всеми необходимыми документами, а эффективность доказана на практике.

        Состав: действующее вещество бромадиолон – (0,25±0.03) % и функциональные добавки – горечь (битрекс),  краситель и гликолевые растворители.

        Фасовка: полиэтиленовые бутылки 1 л. или канистры 3 л., 5 л., 10 л., 20 л.. По согласованию с потребителем – пластиковые бочки 65 л, 220 л., пластиковые кубы).

Способ применения

        Отравленную приманку готовят путем смешивания родентицидного средства «БромаЛАД» с доброкачественными пищевыми (очищенное зерно, крупа, гранулированный комбикорм и т.д.) или не пищевыми (бумага, опилки и т.д.) продуктами в соотношении 20 мл концентрата на 1 кг готовой приманки (массовая доля действующего вещества составит 0,005%). Для повышения привлекательности для грызунов рекомендуется использовать дополнительные пищевые аттрактанты - растительное нерафинированное масло (3%) или сахар (3-10% в составе приманки). Готовую родентицидную приманку размещают в предварительно выявленных местах обитания грызунов: вдоль стен, перегородок, возле нор, раскладывая в сухих местах под укрытиями с использованием приспособленных емкостей (ящики для приманок, дренажные трубы, лотки, коробки) или специальных контейнеров.
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