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ИРКУТСКИЕ ГУМАТЫ
Протравитель семян «Гумэл Люкс F-4» (порошок)
- Предприятие «Аграрные технологии» предлагает новый биопрепарат «Гумэл Люкс F-4», сочетающий в себе  свойства биофунгицида и инсектицида,   мощного адаптогена, повышающего морозоустойчивость  сельскохозяйственных культур  (что особенно важно для озимых культур),  а также стимулятора роста и развития растений, как   альтернативу химическим протравителям семян (типа Дивиденд).

Абсолютно экологичен и безвреден для животных и птиц!
Фасовка 5 кг 
Расход    230-250  г на 1 т семенного материала зерновых культур.   

Биодесикант «Гумат Байкал-D» (порошок)
Предлагается в качестве альтернативы химическим препаратам для десикации («Реглон-Супер», «Диквант» и др.)
«Гумат Байкал-D» применяется для предуборочной обработки надземных частей растений с целью ускорения созревания, повышения содержания полезных веществ в плодах  и для облегчения уборки сх  культур.

Действие препарата основано на уникальных свойствах иркутских гуматов сокращать фазы развития растений и усиливать отток питательных веществ в генеративные органы (плоды и семена).

Применение для десикации биодесиканта «Гумат Байкал-D» способствует уменьшенной влажности зерна и семян, облегчает уборку урожая, уменьшает засоренность, а также потери урожая и затраты на доведение до стандарта собранных семян и обеспечивает соблюдение высоких экологических параметров продукции, что позволяет реализовывать урожай в другой ценовой категории.

Фасовка: 25 кг

Расход: 700-900 г.

Препарат для разложения стерни и пожнивных остатков концентрат «Гумат +7 БИО»

Предназначение препарата «Гумат +7 БИО:

- активизация процесса разложения пожнивных и корневых остатков растений  -  повышение биологической продуктивности с/х культур;

-  предупреждение вспышки  развития бактериальных инфекций на пожнивных остатках и стерне (особенно после влажного лета).

Состав препарата «Гумат +7 БИО»: 

-  Гумат калия и натрия, обогащённый веществами, повышающими устойчивость эффективных микроорганизмов к неблагоприятным факторам окружающей среды;

- биокультуральная жидкость (титр клеток - 1х108) и продукты их метаболизма (ферменты гидролазы, аминокислоты, органические кислоты, антибиотики, витамины и др.).

    Поставляется в канистрах по 20 литров.
Порядок применения: 

    Сначала готовят рабочий раствор: 0,5 л препарата вливают  в  300-400 л нехлорированной воды и добавляют 2-3 кг  комплексного минерального удобрения. Эффективность препарата будет выше, если в  раствор добавить 7-10 л свекольной мелассы или сахарной патоки.

    Раствору дают  отстояться  32-36 часов. Вносят во время обработки стерни лущильником.
   Расход  рабочего раствора «Гумат +7 БИО»: 200-300 л на 1 га.

Эффективность  «Гумат +7 БИО» обусловлена следующими  факторами:
- Гумат в одних концентрациях  стимулирует рост микрофлоры, а в других подавляет ее развитие;

- Биопрепараты обладают другим недостатком – коротким сроком хранения: через 3 месяца эффективность биопрепаратов значительно падает,

    «Гумат +7 БИО» имеет оптимальное  соотношение  гумата  и биокультуры и  объединяет достоинства гуматов и микробиологических препаратов, способствуя повышению биологической активности почв, стимулируя образование в почве множества микрозон активной жизнедеятельности агрономически ценных групп микробиоты почв.

    Применение Биогумата значительно активизирует и ускоряет сложный процесс разложения пожнивных и корневых остатков в почве с последующей их гумификацией и минерализацией путем активизации интенсивности ферментативных процессов в почвах и предотвращает развитие на растительных остатках после уборки урожая бактериальных инфекций.
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